

世预赛遭遇争议点球,主场0:3不敌韩国队

国足输了比赛,还好过程不丢人

11月21日晚,2026美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛继续进行,中国男足坐镇主场迎战本组最强的韩国队,这是国足新一轮世界杯周期的第一个主场赛事。经过90分钟的鏖战,国足0:3不敌对手。

从比赛的过程来看,国足的小伙子们拼尽了全力,韩国队的第一个进球来自于主裁判一粒颇具争议的点球判罚。这场比赛国足虽然输了,而且是被对手零封,但比赛表现出来的拼劲,还是让不少球迷满意的。

现代快报+记者 王卫



韩国队球员禁区内倒地让国足遭遇争议点球判罚 新华社发

中韩均派出全主力出战

对于刚刚拉开帷幕的2026世界杯预选赛,韩国队主帅克林斯曼一直严谨对待,继首轮对阵新加坡派出强阵之后,本轮面对中国队,依然派出了最强阵容。进攻端,孙兴慜、黄喜灿、李刚仁、曹圭成全部出战,完全是一套欧洲级别的攻击线,后防线也有名将金玟哉坐镇。

中国男足方面,相比较于首战对阵泰国队,首发进行了两处调整,王上源和刘洋分别取代李可、李磊,担任首发。上一场比赛,王上源斩获进球,李可在中场表现平平,这样的替换是主帅扬科维奇在观察球员表现后作出的调整。武磊、韦世豪、吴曦、张琳芃等绝对主力球员,无疑都出现在了首发当中。

两套首发阵容相比,国足11人平均年龄29.9岁,总身价665万欧元,首发中身价最高球员是200万欧元的武磊。相比之下,星光闪耀的韩国队,旅欧球员不少,首发11人平均年龄28.8岁,身价1.6亿欧元,首发中身价最高球员是6000万欧元的金玟哉。

争议点球改变比赛走势

开场之后,面对强大的韩国队,中国男足没有怕,在扎扎实实做好防守的同时,一度与韩国队

打起了对攻,韦世豪与武磊的连线险些造成威胁进攻。相互较量了大约10分钟之后,一粒颇具争议的点球判罚,改变了比赛的走势。

比赛进行到第9分钟,韩国球员黄喜灿在一次禁区内的混乱中倒地,主裁判认定是中国队后卫朱辰杰导致了这一结果,并因此判罚了点球,而孙兴慜也利用这次点球机会打破僵局。

不过这粒点球引发了球迷不小的争议,从回放来看,首先,当时是中国队禁区内的一片混战,混乱之中,这并不是一个韩国队的绝对进球机会;其次,当时摔倒的黄喜灿,对于足球已经失去了绝对控制权,能否形成有效射门还未可知;最后,黄喜灿到底是朱辰杰绊倒的还是身后的韩国队队友绊倒的,并没有清晰的画面能够佐证。所以综合来看,这粒点球判得有些勉强。

由于亚洲区预选赛在36强阶段并没有VAR(视频助理裁判),所以主裁判的判罚成了唯一标准。在比赛还没结束时,国内的专业足球媒体就在网上对这一点球进行了投票调查,超过80%的球迷认为这粒点球不应该存在。

下一战明年3月份进行

上半场行将结束时,韩国队利用一次角球的机会,由孙兴慜打进一粒精彩的头球后蹭进球,韩国队2:0领先。

落后两球的国足没有放弃,通过连续换人加强进攻,戴伟浚、张玉宁、高天意等进攻型球员先后登场。久攻不下之际,韩国队在比赛行将结束时再进一球,中国男足最终以0:3输掉了比赛。

结束了这两场比赛之后,国足的下一场世预赛之旅,要到明年3月份进行。根据目前公布的赛程,国足将于2024年3月21日和3月26日“背靠背”主客场对阵新加坡队。这两场比赛,需要中国男足赚取积分,捞够净胜球。

国足拼劲让现场球迷沸腾

0:3输给韩国队,从比分上来看,国足没什么可表扬的。但从过程来看,不少球迷对于国足的表现是相对满意的。

面对世界杯常客韩国队,国足最值得肯定的就是一个拼字。

其实,在韩国队打进第二个进球之前,刘彬彬通过前场的积极反抢,为谭龙制造过一次绝佳的射门良机。虽然谭龙最终将球打在了边网上,但这样的拼抢让球迷看到了国足进球的希望。

拼劲还体现在朱辰杰的封堵上。在韩国队一次进攻中,出击的颜骏凌已经丢掉了位置,韩国的进攻形成了空门。朱辰杰没有放弃,一路回追,将这个球挡在了大门之外。

这样的国足,让现场4万多名球迷沸腾。

意大利晋级2024年欧洲杯

北京时间21日,2024年欧洲杯预选赛C组第10轮,意大利0:0战平乌克兰,以小组第二的身份晋级欧洲杯。

欧洲杯卫冕冠军意大利和乌克兰在德国勒沃库森展开对决,意大利全场17次射门无所斩获,最终与对手0:0战平。不过,“蓝衣军团”成功力压与他们积分相同的乌克兰,以C组第二名的身份获得正赛席位,乌克兰则只能寄希望于附加赛。

早已确保出线的C组头名英格兰客场对阵北马其顿,即将年满19岁的曼城小将刘易斯首次代表“三狮军团”登场亮相,表现活跃的他上半场即将结束前一次禁区内争抢被主裁认定犯规。主队球员巴尔希主罚的点球被英格兰门将

皮克福德扑出,但他此后补射洞穿英格兰城池。

易边再战,英格兰终于在第59分钟利用角球机会由替补登场的凯恩压迫造成对方后卫解围失误,凭借乌龙球将比分扳成1:1。英格兰就此以6胜2平的不败战绩结束预选赛之旅。

E组中,捷克3:0完胜摩尔多瓦,以小组第二的成绩连续第八次入围欧洲杯正赛。斯洛文尼亚2:1力克哈萨克斯坦后拿下H组第二名,继2000年之后又一次获得决赛圈入场券。

欧预赛小组赛10个小组的前两名将获得正赛席位,另有3个席位通过附加赛决出。再加上东道主德国,届时将有24支球队出战明年6月14日揭幕的欧洲杯。 据新华社

梅西拍卖世界杯冠军球衣

当地时间20日,阿根廷球星梅西在个人社交账号上宣布,他将委托朋友,将自己的6件卡塔尔世界杯球衣在苏富比拍卖,拍卖所得收益将用于慈善。

据悉,梅西要拍卖的6件球衣,分别来自决赛、半决赛、四分之一决赛和16强比赛的上半场,以及三场小组赛中的2场比赛,这六件球衣的估计价格至少为1000万美元(800万英镑),最终成交价可能创下“体育纪念品收藏”的最高纪录。

目前,体育纪念品的最高纪录是迈克尔·乔丹在1998年NBA总决赛第一场比赛中的芝加哥公牛球衣,来自他著名的“最后一舞”

赛季,去年9月在纽约苏富比拍卖行以810万英镑成交。

梅西的6件球衣,有望轻松超过乔丹保持的纪录。梅西的每件球衣,目前的拍卖纪录是36万英镑,来自2017年皇马与巴萨的国家德比,当时梅西在伯纳乌球场伤停补时阶段打进一球。

据悉,梅西将会把拍卖6件球衣所得的部分款项将捐赠给巴塞罗那儿童医院领导的UNICAS项目,以满足患有罕见疾病儿童的需要。

这套球衣将在纽约苏富比拍卖行免费公开展出,展出时间为11月30日至12月14日(竞拍期间)。 综合

NBA状元领衔的马刺遭遇九连败

赛季至今,NBA本赛季最长连败纪录是12连败——属于伤了半套首发,且没什么存在感的活塞,紧随其后的便是拥有“划时代球员”文班亚马的马刺。

在21日以99:124输给快船后,马刺收获9连败,从开局的3胜2负一路俯冲至今的西部垫底。

仅仅过了14场比赛后,“状元”文班亚马能否当选“最佳新秀”,就被球迷打上了一个问号。

最近5场比赛,文班亚马场均仅有16.2分,命中率37%,三分命中率20%。而在赛季开始前的5场比赛,文班亚马场均20.6分,命中率50%,三分命中率32%。

波动,是文班亚马现阶段最大的特点。

进入联盟的14场比赛里,文班亚马有3场比赛得分超过25分,也有6场比赛得分低于15分。每场比赛之前,你都无法预计文班亚马会在接下来出手多少次,又能命中其中多少球。

除了9连败傍身外,马刺本赛季不仅经历3次输30分以上的比赛,还经历了4场领先15分被对手逆转的惨败。

马刺本赛季唯一一场领先15分没有被逆转的比赛是对阵太阳,球队客场领先对手27分,最终以132:121击败对手取胜。 据澎湃新闻

扬科维奇:输球很痛苦,但我们缠斗了90分钟

赛后,国足主帅扬科维奇表示:“恭喜韩国队,他们带着自信踢完了比赛,表现出了高水平 and 球队应有的个人能力。”

“我们知道有这样的球队交手,任何微小的错误都会被利用并遭到惩罚。但我赛前说要带着大心脏比赛,我们做到了,打出了一些

配合,这对于未来是有益的。”

“我们缠斗了90分钟,三个丢球是定位球,也不是阵地战。0:3的结果很痛苦,但是我们一定会全力以赴,吸取教训。”

扬科维奇说,韩国队的优势就是有很多有天赋的球员,“如果未来看到韩国队在世界杯半决赛中出

现,我也不惊奇。”

谈到球队目标时,扬科维奇说:“我们目标很早就确定了,就是全力冲击世界杯。大家都知道第一场的重要性,是6分之战,我们也取胜了,接下来3月份对阵新加坡队,我们会全力争取拿下6分。”

现代快报+记者 王卫

2023年东阿阿胶糕新品上市,8盒7斤多!好吃又营养,东阿水、小黑驴皮古法熬胶

一天只要一块钱 东阿老厂阿胶吃一年

福利又来了!每年秋冬滋补爆品:东阿老厂的“1元”阿胶糕,再度上市,火爆订购中。这款阿胶糕品质好:正宗的东阿多年老厂,用古法熬制!胶香味浓。而且,真便宜,一天一块钱,吃一年才365元。

会员孙阿姨说,“就是因为信任,知道他们家都是物美价廉的好东西,所以,才有那么多人购买!品质我是特别放心。”

东阿多年老厂,49天古法熬胶

这次扬子壹购亲赴东阿,之所以选择贡宝林的阿胶糕,就是看中了老厂多年传承的古法手工熬胶工艺,选取自有散养的乌头小黑驴,自己制

胶,再配以泰山核桃,和田大枣、驻马店黑芝麻等上等辅料,采用含20多种有益人体健康的微量元素及矿物质的阿井水,加上贡宝林的传统秘方,通过化皮、打沫等工序,烧桑木明柴,熬制挂旗,历时七七四十九天,才能成阿胶。

“容嬷嬷”倾情推荐 对身体很有好处

家喻户晓的综艺节目容嬷嬷扮演者孔庆玉老师说:“我70多岁了还天天演出,累又睡不好,现在就在吃贡宝林老厂阿胶糕,品质好,口感筋道、胶香浓郁,每次演出我都带着,没事就吃两块,补充各种微量元素,对我的身体很有好处。原来买的太贵了,现在好了,质量不变价格还低,每

天只要一块钱,阿胶不是女人的专利,我老伴也吃,现在他天天找我吃着”。

2023新上市力度大,365元吃全年

这次东阿老厂成本价直供,每天1元钱,就可申购到1年的即食阿胶8大盒计3600克。

厂商指导价:1280元/份(一年量)
限时特惠:365元/份(一年量)



扬子壹购

惠民平台 放心购物
真诚服务 售后保障

扬子壹购20年信誉保证品质!
作为扬子晚报购物平台,品质信誉是扬子壹购的命脉!真诚服务,不搞噱头,不搞附加条件,价格清清楚楚,承诺明白白。
质量有保证,售后有保障,新街口中山南路101号(金鑫大厦9楼扬子壹购门店),所有商品实行三包政策,不怕找不到人,不愁找不到地方,收到货不喜欢或不满意,可免费调换,直到满意为止,绝不推诿!

扬子壹购 慧购物平台 订购热线 025-84702453

正品保证

地址:新街口中山南路101号金鑫大厦9楼门店

南京中融志远商务
信息咨询有限公司